
Pénzügyi számvitel 11-12. lecke 1. feladatsor 

 

 

Mutassa be az alábbi 2015. évi gazdasági eseményekhez kapcsolódó 2015. évi 

könyvelési feladatokat (teljes körűen)! 

 

316. Külföldi vevők (20.000 €)   …………………….. 

 (barterügylethez kapcsolódik, bekerülési árfolyam 290 Ft/€) 

386.  Devizabetét (17.000 €)   …………………….. 

 (a csökkenéseket átlagárfolyammal értékelik) 

 

A 2014. évi december 31-i választott árfolyam 285 Ft/€. 

 

1. A barterügylethez kapcsolódóan megérkezett az importanyag. Az ügylet 

közösségen belüli volt. Az ügyletet terhelő áfa összege 1.500.000 Ft. A 

fuvarköltség 300.000 Ft + 25 % áfa. A készletekről nem vezetünk értékbeni 

nyilvántartást. A napi választott árfolyam 286 Ft/€. 

2. Megvásároltuk egy belvárosi üzlet használati jogát a 2015. 04. 01. és 2020. 

március 31. közötti időre. A használati jogért fizetendő összeg 4.000.000 Ft + 

25 % áfa, amelyről a számlát március 21-én megkaptuk. 

3. A használati jog megvásárlásból eredő tartozásunkat váltóval rendeztük. A 

váltó névértéke 5.400.000 Ft, futamideje 2015. 04. 01. – 2016. 03. 31. 

4. 2015. szeptember 1-jén 50.000.000 Ft névértéken kötvényt bocsátott ki, 5 éves 

futamidővel, 97 %-os kibocsátási árfolyamon. A kamat 6%/év, amely évente 

szeptember 1-jén esedékes. A kötvényeket lejáratkor egy összegben fizetjük 

vissza. (Mutassa be a kötvénytartozással kapcsolatos 2016. évi könyvelési 

teendőket is!) 

5. Átvállaltuk a leányvállalatunk 4.200.000 Ft-os forgóeszközhitel tartozását, 

amelyből november 23-án kifizettünk 700.000 Ft-ot. 

6. December 28-án kifizettük a 2016. évi 300.000 Ft biztosítási díjat. 

7. A fordulónapon nyitott devizás kötelezettségek:  

a) beruházási szállító (folyamatban lévő beruházáshoz kapcsolódik!) 

20.000 €, bekerülési árfolyama 310 Ft/€, 

b) áruszállító 14.000 €, bekerülési árfolyama 303 Ft/€, 

c) anyagszállító (barterügylet része) 8.000 €, bekerülési árfolyama 306 Ft/€ 

d) A fordulónapi választott árfolyam 305 Ft/€. Az összevont 

árfolyamkülönbözet (figyelemmel a többi, külön nem említett devizás 

tételre is) +200.000 Ft. 
 



 


